

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оля

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.12.2004 01:40:25

формирования заключения врача: 20.12.2004 21:28:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6826/answer/6827>



Заключение врача

Уважаемая Оля! ПЦР-это полимеразная цепная реакция, которая проводится для диагностики инфекций, передающихся половым путем. На сегодняшний день - это самый точный диагностический метод. Обследование необходимо проходить (желательно) обоим половым партнерам, рекомендуется за 1 сутки сделать провокацию (пищевую или медикаментозную), за 2 часа постараться не мочиться. Цены везде разные, это зависит от ранга и типа клиники, где проводится исследование. Пишите, если будут еще вопросы.